

Департамент профилактики заболеваний и государственного санитарно-эпидемиологического надзора Министерства Здравоохранения Кыргызской Республики успешно завершил оценку внедрения программы противогриппозной вакцинации в стране.

С момента начала оценки, с 6 по 16 ноября текущего года, в ходе мероприятия принимали участие внешние эксперты из Центра по контролю и профилактике заболеваний (CDC) и Task for Global Health. Оценка была проведена в городах Бишкек и Ош, а также в областях Чуй, Ош, Иссык-Куль и Джалал-Абад, включая посещение областных и районных центров профилактики заболеваний и государственного санитарно-эпидемиологического надзора (ЦПЗиГСЭН) и пунктов первичной медико-санитарной помощи (ПМСП). В рамках оценки также проводился опрос среди групп риска по вопросам вакцинации против гриппа.

Полученные результаты отражают высокий уровень охвата вакцинацией среди медицинских работников и лиц с хроническими заболеваниями. Группы риска высоко оценили эффективность вакцины и подчеркнули высокий уровень доверия медицинским работникам.

Оценка была представлена Министерству Здравоохранения Кыргызской Республики, и в настоящее время обсуждаются дополнительные направления для более эффективной борьбы с сезонным гриппом.

Противогриппозная вакцинация остается важным инструментом в противостоянии сезонному гриппу, способствуя предотвращению серьезных осложнений и снижению риска заболевания в уязвимых группах населения.

Статистика подчеркивает, что каждый год значительное число людей сталкивается с осложнениями, связанными с сезонным гриппом, что оказывает негативное воздействие на экономику, здоровье и общее благосостояние населения.

